

18 ноября в России отмечается День Рождения главного волшебника страны Деда Мороза.

Чернухинская сельская библиотека совместно с сельским клубом организовали для воспитанников Чернухинского детского сада удивительный праздник: сказочное путешествие «В гости к Дедушке Морозу», чтобы поздравить того, кто обычно сам дарит всем подарки, и исполняет заветные желания и мечты!

Маленьких читателей ожидало много сюрпризов. На книжной выставке «День рождения волшебника» были представлены книги не только о Дедушке морозе, но и о его верных друзьях и помощниках. Из рассказа библиотекаря Е. Н. Ильичевой, дети узнали о том, как появился хранитель зимы и где живёт, побывали виртуально у него в гостях, пройдя по всем комнатам, посмотрели, где Дедушка Мороз хранит подарки, которые ему дарят, и узнали, сколько у сказочного модника нарядов. Все дружно отгадывали загадки об имениннике и отвечали на вопросы, читали стихи.

Какой же День рождения без подарков? Что подарить Деду Морозу в этот день? Мы с ребятами решили подарить имениннику - рукавицы.

Настоящим сюрпризом для малышей стало появление виновника торжества. Ребята спели Деду Морозу «традиционный» Каравай, подарили ему рукавички, поздравили с Днём рождения, поиграли с ним в его любимые игры, а именинник в свою очередь наградил ребят небольшими сладкими подарками. В завершении путешествия, дети пригласили Деда Мороза в детский сад на Новый год, а главный волшебник страны обещал прибыть с подарками! Мероприятие прошло весело, интересно и познавательно! <https://ok.ru/profile/576499787422/statuses/155880403676574>